НАШИ ЮБИЛЯРЫ



ВЕРНОСТЬ ДЕЛУ, ПОРЯДОЧНОСТЬ И ЭНЕРГИЯ РАФАЭЛЮ АМИРОВИЧУ АРСЛАНОВУ — 60 ЛЕТ!

В редакцию поступили новые поздравления и пожелания от коллег в адрес Р.А. Арсланова, которому 30 ноября 2008 г. исполняется 60 лет (см.: Вестник РУДН. Сер. «История России». 2008. № 3).

* * *

Российскому либерализму как течению общественно-политической жизни — 200 лет. А Рафаэлю Амировичу Арсланову, историку — исследователю этой темы всего 60. Так что юбиляру суждена долгая творческая молодость. Название фундаментальной монографии Рафаэля Амировича, созвучное с темой его докторской диссертации «К.Д. Кавелин: человек и мыслитель», может служить эпиграфом к личности самого юбиляра.

Возможна даже некоторая параллель между временем теоретика российского либерализма и временем творчества историка Арсланова Р.А.: первый жил в эпоху перехода от «казарменного феодализма» к гражданскому обществу и рыночным отношениям, а любимый мною ученик и коллега Рафаэль Амирович — в эпоху переустройства постсоветской России и воплощения в жизнь основных либеральных ценностей — политической свободы, частной собственности и рыночной экономики.

Дорогой Рафаэль Амирович, у Вас замечательный юбилей, юбилей творческой зрелости и мудрости, а применительно к Вам лично Ваш юбилей «еще не вечер, и даже не сумерки». Это расцвет мужчины вашего типа, интеллигентного и интеллектуального, нежного, деликатного и весьма обаятельного.

Проф. Т.Н. Матулис

Талант Р.А. Арсланова как будущего известного историка проявился уже на I курсе истфила УДН им. Патриса Лумумбы. Его работы и ответы по историческим дисциплинам отличались прекрасным знанием различного вида источников, творческим анализом исследуемой проблемы. Историческое осмысление прошлого, умение видеть и решать научные проблемы, глубокие теоретические знания определяют «научный облик» Р.А. Арсланова, придают его исследованиям особую авторскую специфику.

Проф. К.Ц. Саврушева

Рафаэль Амирович Арсланов — достойный представитель современной российской исторической науки. Он доктор исторических наук, автор многочисленных научных трудов, у него большая научная школа. Он пользуется большим авторитетом и среди коллег, и среди студентов. Желаю Рафаэлю Амировичу, конечно же, здоровья, творческих успехов и успехов в воспитании любимой внучки Сонечки.

Доц. Т.И. Понька